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Niebieska dioda LED1 miga,
ładowanie/pod napięciem

Niebieska dioda LED1 świeci się, 
LED2 miga, trwa ładowanie

Niebieskie diody LED1, LED2 
świecą się, dioda LED3 miga, 
trwa ładowanie

Niebieskie diody LED1, LED2 i 
LED3 świecą się, pełne 
naładowane

Niska moc 
ssania

Średnia siła 
ssania

Wysoka moc 
ssania
 
Dotykowy przycisk 
przełączania trybu

LED1 LED2 LED3
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1.Przycisk zasilania: Domyślny poziom ssania 
po włączeniu urządzenia ustawiony jest na 
„średnia moc”.

2.Ustawienia wydajności:
1)Lekko naciskając dotykowy

przyciski przełączania trybu, aby 
przełączyć na wysoką 
moc ssania.

2) Naciśnij ponownie 
przycisk, aby przełączyć 
na niską moc ssania. 

1. W celu opróżnienia pojemnika na kurz naciśnij przycisk 
opróżniania. Otwórz pojemnik, wysyp kurz i zamknij pokrywę
pojemnika.
2. Naciśnij przyciski do zwalniania pojemnika na kurz i wyjmij 
pojemnik przez jego przesunięcie w kierunku na dół oraz
od urządzenia.

Przed użyciem upewnij się, że urządzenie jest w pełni naładowane 
(przy pierwszym użyciu zalecamy ładowanie przez 4-5 godzin).

Uwaga: Jeżeli ilość śmieci w 
pojemniku na kurz przekracza 
linię ostrzegawczą MAX, nie 
potrząsaj odkurzaczem, aby 
uniknąć wysypania się kurzu.

Krótka instrukcja użytkowania odkurzacza

Instrukcja instalacji 
akcesoriów

Etapy montażu rury teleskopowej 
i turboszczotki 

Ustawienia wydajności Opróżnianie pojemnika na 
kurz
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Jeśli szczotka podłogowa, rura aluminiowa lub wlot 
pojemnika na kurz zostaną zablokowane, siła ssania 
ulegnie zmniejszeniu. Jeżeli jest mocno zablokowana, 
uruchomi się mechanizm zabezpieczający, a na 
wyświetlaczu zaświeci się wskaźnik pełnego zapełnienia, 
co spowoduje zatrzymanie pracy. 

1) W górnej części turboszczotki 
znajduje się przycisk zwalniania 
szczotki.

2)Po przesunięciu przycisku następuje 
zwolnienie szczotki i można ją wyjąć

3)Po wyczyszczeniu szczotkę można 
ponownie zainstalować. 

1. Wyjmij filtry z pojemnika na kurz, w kierunku do góry. 
 2.  Wyjmij filtr hepa i filtr zgrubny, przesuwając je w górę.
 3.  Filtry można opłukać pod wodą. Przed ponownym włożeniem 
filtrów do pojemnika na kurz zaczekaj, aż filtry wyschną

Demontaż i czyszczenie 
filtrów

Czyszczenie korpusu urządzenia 
i szczotki podłogowej
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Sestavte podlahový kartáč, hliníkovou trubku a 
hlavní jednotku podle jejich určení.

1.

znázorněno na 
nádoby na prach směrem 

Krótka instrukcja użytkowania odkurzacza

Montážní kroky pro teleskopickou 
trubku a turbokartáč




